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May 18, 2009

Rainy Day Savings Strategies

While it is important to financially plan for the future, preparing for the unexpected is also necessary. It is often the unforeseen illness or accident, or even more relevant, the recent economic crash, that catches us off-guard and strains our financial resources.  

”No one can predict the future,” says Barry Brundage, Senior Vice President, Wealth and Institutional Management at Comerica Bank. “It is always better to prepare for a rainy day and not need it, than to walk out without an umbrella when the storm comes.”

In some cases, you just want to save for a specific purpose or item, such as a family vacation or new television. Regardless of your reasoning, saving money is important and doable.  The following are a few tips to help you establish some additional funds each month:

Create a budget. It’s not possible to set money aside if you don’t know exactly what you have. A budget will help you know exactly where your money is going and where there is extra to save.

Look for opportunities to save. Is refinancing your home right for you? Can you carpool or take public transportation to work instead of driving? Or how about cooking dinner at home a couple more nights a week or take your lunch to work? Coupons are still a great choice – check the newspaper or online for your favorite retail outlets to see if there are any coupons available. If you have credit or debit cards, see if you are accumulating reward points and how those points can be used.  

Create a monthly savings goal.  The general rule of thumb for saving is to set aside at least 10 percent of your monthly income, but only you can truly determine how much you want and need to save. Think about using free online tools like savings calculators to determine what it will take to help you reach your goal and assure your emergency fund is well stocked.  Visit www.comerica.com/budgetcalculator to access a budget calculator.

Teach your kids to save. Establishing good saving habits in your kids may not be as difficult as you think. Start early by helping your child open a savings account at a bank or credit union. It will help them attain a sense of responsibility and establish good stewardship skills that will last them a lifetime. 
Source: Comerica Bank

For more information, please contact Kyle Tarrance at ktarrance@allynpartners.comor 214.871.7723










18 de mayo de 2009

Estrategias de ahorro para una emergencia

Del mismo modo que es importante comenzar a planificar las finanzas para el futuro, también es necesario prepararse para situaciones inesperadas. Estas situaciones pueden ser una enfermedad o un accidente imprevistos, o lo que es aún más importante, la crisis económica reciente, que nos sorprende desprevenidos y restringe nuestros recursos financieros. 

“Nadie puede predecir el futuro”, dice Barry Brundage, Vicepresidente Sénior de Administración Patrimonial para Personas e Instituciones de Comerica Bank. “Siempre es mejor preparar el paraguas por si llueve y no tener que usarlo, que estar desprotegido cuando llega la tormenta”.

En algunos casos, usted solo quiere ahorrar para un fin o artículo en particular, tal como las vacaciones familiares o un televisor nuevo. Independientemente de su razonamiento, ahorrar dinero es importante y posible. A continuación, brindamos algunos consejos para ayudarlo a acumular algunos fondos adicionales cada mes:

Haga un presupuesto. No se puede ahorrar dinero si usted no sabe exactamente qué es lo que tiene. Un presupuesto le ayudará a saber exactamente adónde va su dinero y dónde hay dinero extra para ahorrar.

Busque oportunidades para ahorrar.¿Es conveniente para usted refinanciar su hogar? ¿Puede compartir un auto o viajar en transporte público para ir al trabajo en lugar de ir usted solo en su auto? ¿O qué le parece cocinar la cena en su casa algunas noches más a la semana o llevarse el almuerzo al trabajo? Los cupones de descuento siguen siendo una opción muy ventajosa; revise el periódico o visite los sitios web de sus tiendas favoritas para ver si ofrecen cupones de descuento. Si tiene tarjetas de crédito o débito, averigüe si está acumulando puntos de recompensa y cómo puede aprovecharlos.

Establezca un objetivo de ahorro mensual. La regla general más simple para el ahorro es separar, al menos, el 10 % de su ingreso mensual; sin embargo, solo usted puede determinar verdaderamente cuánto dinero quiere y necesita ahorrar. Considere la posibilidad de utilizar recursos gratis en línea, como las calculadoras de ahorro, para determinar cuánto necesita para alcanzar su meta y asegurarse de que su fondo de emergencia esté bien aprovisionado. Visite www.comerica.com/budgetcalculator para utilizar la calculadora de presupuesto.

Enséñeles a sus hijos a ahorrar. Inculcar hábitos de ahorro en sus hijos puede ser más fácil de lo que cree. Comience desde temprano, ayudando a su hijo a abrir una cuenta de ahorro en un banco o una cooperativa de crédito. Esto le ayudará a adquirir un sentido de la responsabilidad y a desarrollar buenas habilidades de administración que lo acompañarán de por vida. 
Fuente: Comerica Bank

Para obtener más información, comuníquese con Kyle Tarrance escribiendo a ktarrance@allynpartners.com o llamando al 214.871.7723.
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