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May 18, 2009

Financial Glossary
These days managing your personal finances or even reading the newspapers can be overwhelming if you don’t have mastery of basic economic jargon. A basic financial vocabulary helps fill in the blanks in understanding a confusing and volatile market. 

“There is so much information in the marketplace today that it is hard to decipher what is most meaningful to you personally and to your business,” said Curtis Groves, a Wealth & Institutional Management Regional Trust Manager with Comerica Bank. “By expanding your financial vocabulary, you become a better manager of your own wealth, a more savvy investor and can better understand this fluctuating economy.”

Below is a basic list of terms to help you function in the financial world:

Assets: Items you own that can be converted to cash – any property, real estate, tangible goods, cash, etc.

Capital: A sum of wealth—be it cash or property—which can be used to create more wealth through investing.  You hear a lot about being “well-capitalized” these days.  In a bank, for example, capital is an indicator of strength.

Cash Flow: The movement of cash in or out of a business. Cash flow is a measure of a company’s financial health and is determined by subtracting total company expenditures from total profit. 
Collateral: Any item of value that can be taken back by a lender to cover an unpaid debt or loan. Banks require you have sufficient collateral before issuing a home or car loan. 
Debt: An amount owed to a person or organization for funds borrowed. Debt can be represented by a loan note, bond, mortgage or other form stating repayment terms and in some cases, interest requirements. 

Equity: Ownership in a corporation in either common stock or preferred stock. In real estate, it is the difference between what a property is worth and what the owner owes against the property (i.e. the difference between the house value and the remaining mortgage payments on a house).

Inflation: A general rise in the level of prices of goods and services.  Most commonly referring to consumer goods, inflation results in less value for your dollar.

Liability: A financial obligation, debt, claim or potential loss.

Net Worth: The value of a person’s assets, including cash, minus all liabilities. 

Source: Comerica Bank

For more information, please contact Kyle Tarrance at ktarrance@allynmedia.com or 214.871.7723







18 de mayo de 2009

Glosario financiero

Hoy en día, administrar sus finanzas personales o incluso leer el periódico puede resultar abrumador si no domina la jerga económica básica. Manejar un vocabulario financiero básico ayuda a completar los conocimientos al intentar comprender un mercado confuso e inestable. 

“Hoy en día, en el mercado, hay tanta información, que es difícil descifrar qué es lo más importante para usted como persona y para su negocio”, expresó Curtis Groves, Gerente Fiduciario Regional de Administración Patrimonial para Personas e Instituciones de Comerica Bank. “Ampliar su vocabulario financiero le permitirá ser un mejor administrador de su patrimonio y un inversionista más inteligente, y entender mejor esta economía fluctuante”.

A continuación, aparece una lista básica de términos que le ayudarán a desenvolverse en el mundo financiero:

Activos: Artículos que usted posee que pueden convertirse en dinero en efectivo, tales como bienes, inmuebles, bienes tangibles, dinero en efectivo, etc.

Capital: Un acervo patrimonial (ya sea dinero en efectivo o bienes) que puede utilizarse para aumentar el patrimonio a través de inversiones. Hoy en día, es muy habitual escuchar la frase “estar bien capitalizado”. En un banco, por ejemplo, el capital es un indicador de solidez.

Flujo de efectivo: El movimiento de dinero en efectivo que entra y sale de un negocio. El flujo de efectivo es una medida de la salud financiera de una compañía y se calcula restando los gastos totales de las ganancias totales de la compañía.

Garantía: Un artículo de valor que puede ser recuperado por el prestamista para cubrir una deuda o un crédito no pagado. Los bancos exigen que usted tenga una garantía suficiente antes de otorgarle un préstamo para la compra de una casa o un automóvil. 
Deuda: Un monto que se debe a una persona o a una organización por haber recibido un préstamo de fondos. Las deudas pueden estar representadas por un pagaré, un bono, una hipoteca u otro instrumento que establezca las condiciones de reembolso y, en algunos casos, los requisitos de intereses. 

Capital accionario: Son los derechos de participación en una sociedad, tanto en acciones ordinarias como en acciones preferidas. En los bienes inmuebles, es el valor líquido del bien, que representa la diferencia entre el valor del bien y lo que el titular adeuda sobre dicho bien (es decir, la diferencia entre el valor de una casa y los pagos restantes de la hipoteca sobre dicha casa).

Inflación: Un aumento general en el nivel de los precios de los bienes y servicios. Por lo general, en referencia a los bienes de consumo, la inflación tiene como consecuencia que cada dólar valga menos.

Pasivo: Una obligación financiera, deuda, reclamación o pérdida potencial.

Patrimonio neto: El valor de los activos de una persona, incluido el dinero en efectivo, menos todos los pasivos. 

Fuente: Comerica Bank

Para obtener más información, comuníquese con Kyle Tarrance escribiendo a ktarrance@allynpartners.com o llamando al 214.871.7723
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