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November 2009

Happy Holiday Spending

The holidays have almost arrived bringing with them shopper anxiety. Buying gifts can be incredibly stressful and take away from the joy of the season. 
“Don’t take away from the fun of the season by accruing massive debt,” says Tracie Gusola, Vice President, Comerica Bank. “Start saving for the holidays now and as the season approaches purchasing gifts will be a joy not a burden.”
This year, use the following tips to help ease the stress of holiday spending not only emotionally but also on your pocketbook.

Stick to your budget. Start setting aside a little cash each week to go towards your holiday gifts. Always leave the credit cards at home. If you start saving a few dollars a day, by the time Black Friday rolls around, you’ll have a tidy sum to spend on relatives and friends. However, no matter how tempting it may be, avoid relying on your credit cards. The last thing you want after a lovely holiday season is overly large credit card bill arriving in the mail.
Pare down your gift list. Despite positive gains, we’re still in a recession, explains Gusola. Buy gifts for your nearest and dearest, or focus all your energies on the kids. You don’t need to have a gift for everyone you know. Cards are an economical way to celebrate the season with people out of your immediate gift circle. Or invite friends you typically gift over for dinner instead. 
Make a list of the people you want to give a gift, write down your gift idea and research the cost if you have time.  Fold this information into you budget so you know exactly how much you need to be saving.
Get creative. Rather than spending all your time at the mall, make your gifts. Everyone loves home baked holiday treats, and it is an economical solution. And for those who run screaming from the kitchen, be creative in other ways.  For example, offer to take someone’s children to the movies for the afternoon giving them time to run errands or have some time to themselves.  Or, offer to help friends and family with home improvements – what a wonderful gift!
Keep it simple. Since the recession hit, more people understand it is time to cut back. 

For example, Gusola suggests that if you enjoy entertaining, scrap the elaborate dinner or cocktail party for a potluck feast at home, encouraging your friends and family to bring their favorite dishes so everyone contributes to the meal’s cost. 

We are in difficult economic times and your loved ones will understand that budgets are tight.  Start preparing now and you’ll find that you are less stressed and able to better enjoy this wonderful holiday season.   

Source: Comerica Bank

For more information, please contact Kyle Tarrance at ktarrance@allynmedia.com
or 214.871.7723.









Noviembre de 2009

Planificación financiera para las próximas fiestas
Las fiestas están por llegar y traen consigo la preocupación de las compras. Comprar regalos puede resultar increíblemente estresante y puede quitarle la alegría a la temporada. 

“No deje de disfrutar la diversión de la temporada por acumular deudas enormes”, dice Theresa Bazan, vicepresidenta de Comerica Bank. “Comience a ahorrar para las fiestas ahora y, a medida que la temporada se acerque, comprar regalos será una alegría y no una carga”.

Este año, use los siguientes consejos para aliviar el estrés que generan los gastos de la temporada no solo para usted, sino también para su presupuesto.

Ajústese a su presupuesto. Comience a guardar algo de efectivo todas las semanas para destinarlo a los regalos de las fiestas. Siempre deje las tarjetas de crédito en su casa. Si comienza a ahorrar algunos dólares por día, cuando llegue el “Viernes Negro”, tendrá una suma considerable para gastar en familiares y amigos. Sin embargo, independientemente de lo tentador que pueda ser, evite usar sus tarjetas de crédito. Luego de unas hermosas fiestas, lo que menos querrá es recibir por correo un resumen de tarjeta de crédito demasiado alto.

Reduzca su lista de regalos. A pesar de ciertos signos positivos, aún estamos en recesión, explica Bazan. Compre regalos para los más queridos o concentre todas sus energías en los más pequeños. No tiene que darle un regalo a todos los que conozca. Las tarjetas son una forma económica de celebrar la temporada con personas que no estén dentro de su círculo más cercano. O en su lugar, invite a cenar a los amigos a los que suele darles regalos. 

Haga una lista de las personas a las que desea darles un regalo, escriba qué piensa regalarles y, si tiene tiempo, averigüe cuánto cuesta. Incorpore esta información a su presupuesto para saber exactamente cuánto necesita ahorrar.

Sea creativo. En lugar de pasar todo el tiempo en el centro comercial, haga sus propios regalos. A todos les gustan los regalos navideños horneados en casa y además es una solución económica. Y quienes le tienen pavor a la cocina pueden ser creativos de otras maneras. Por ejemplo, ofrézcale a alguien llevar a sus hijos al cine a la tarde para darle tiempo para hacer mandados o tener algo de tiempo para sí mismo. O bien, ofrézcales a sus amigos y familiares ayuda con reformas en la casa. ¡Qué regalo maravilloso!

No se complique. Desde el impacto de la recesión, más personas se han dado cuenta de que es momento de reducir gastos. 

Por ejemplo, si le gusta tener invitados reemplace la cena elaborada y el cóctel con un banquete en su casa en el que cada uno aporte un plato. Invite a sus amigos y familiares a llevar sus platos favoritos para que todos contribuyan con el costo de la comida. 

Recuerde, dice Bazan, que estamos atravesando momentos económicos desafiantes y sus seres queridos comprenderán que los presupuestos están ajustados. Comience a prepararse ahora y verá que estará menos cansado y que podrá disfrutar más de esta maravillosa temporada de fiestas.  

Fuente: Comerica Bank

Para obtener más información, comuníquese con Kyle Tarrance, escribiendo a ktarrance@allynmedia.com o llamando al 214-871-7723.
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