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Teaching your Children to Manage Their Money

It is more important than ever before for our young people to know how to manage money. Although attitudes toward saving and spending money vary greatly from family to family, the first experiences a child has with finances, good or bad, can have life-long consequences. 

“Educating your children about the basics should start as soon as they can count,” says Robert Beardsley, a banking center manager with Comerica Bank. “Teaching children the value of pennies, nickels and dimes and how to save them in a piggy bank is a great way to start building a foundation of financial literacy.”

Money is one of the few topics that affects us on a day-to-day basis. The following tips can help your children become financially responsible from the start:

Teach your children daily. Whether it is grocery shopping, paying bills or filling up with gas, use these opportunities to teach your children how money is earned, how to save and why families purchase goods. Also use these everyday scenarios to clarify the concept of “needs vs. wants,” a concept often blurry with children and adolescents.

Give allowances. It is important that children understand the importance of working to earn an allowance by doing chores and tasks around the house, and not just expecting their weekly paycheck. It is often most beneficial for parents to instill the concept of honest pay for honest work before their children enter middle school and discover what other, less-disciplined parents may be offering for their children’s allowance arrangement.   

Develop a savings plan. Encourage your children to save a few dollars or what they can out of their allowances for something they really want. For example, if your child is asking you to buy him or her a new iPod, have him or her start saving a few dollars out of his or her allowance.
Be a good role model. Always continue building their awareness and taking every opportunity to teach your children small lessons about money. Simply ignoring the topic or not being a good financial role model can have a negative impact on your child’s financial future.

“Maintaining a healthy, ongoing dialogue about money will help instill important and positive financial values and attitudes,” says Beardsley. “Regardless of income, parents should take every opportunity to teach their children about finances. Doing so will greatly enhance your child’s understanding and respect of dollars and cents.”

For more information, please contact Kyle Tarrance at ktarrance@allynmedia.com or 214.871.7723.
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Enseñar a sus hijos cómo administrar su dinero

Es más importante que nunca que nuestra gente joven sepa cómo administrar el dinero. Aunque las actitudes referentes al ahorro y el gasto de dinero pueden variar mucho entre familias, las primeras experiencias que un niño tiene con las finanzas, buenas o malas, pueden tener consecuencias que duran toda la vida. 
“La educación de sus hijos sobre los aspectos básicos se debe iniciar en cuanto puedan contar”, comenta Robert Beardsley, gerente de un centro bancario de Comerica Bank. “Enseñar a los niños el valor de las diferentes monedas y cómo ahorrarlas en una alcancía es una excelente manera de empezar a construir una base de conocimiento financiero”.

El dinero es uno de los pocos temas que nos afectan todos los días. Los siguientes consejos pueden ayudar a sus hijos a llegar a ser financieramente responsables desde el principio:

Enseñe a sus hijos todos lo días. No importa que se trate de la compra de abarrotes, el pago de facturas o de llenar el tanque con gasolina, utilice estas oportunidades para enseñar a sus hijos cómo se gana el dinero, cómo ahorrar y la razón por la que las familias compran bienes. También utilice estos escenarios cotidianos para aclarar el concepto de “necesidades frente a deseos”, un concepto que a menudo no está muy claro para los niños y los adolescentes.

Dé mesadas. Es importante que los niños comprendan la importancia de trabajar para ganar una mesada haciendo labores y tareas en el hogar, y no solamente esperar recibir su paga semanal. A menudo es de mucho beneficio que los padres inculquen el concepto de una paga honesta a cambio de trabajo honesto antes de que sus hijos inicien su educación secundaria y que descubran lo que los padres menos disciplinados les podrían estar ofreciendo a sus hijos como condiciones para recibir sus mesadas. 
Desarrolle un plan de ahorros. Anime a sus hijos a ahorrar unos cuántos dólares o lo que puedan de sus mesadas para algo que realmente desean obtener. Por ejemplo, si su hijo le está pidiendo que le compre un iPod nuevo, haga que él empiece a ahorrar unos dólares de su mesada.

Sea un buen ejemplo. Siempre continúe formando su conciencia y aprovechando cada oportunidad para enseñar a sus hijos pequeñas lecciones acerca del dinero. Simplemente ignorar el tema o no ser un buen ejemplo financiero puede tener un impacto negativo en el futuro financiero de su hijo.

“Mantener un diálogo saludable y continuo acerca del dinero inculcará de forma positiva valores y actitudes financieras importantes”, indica Beardsley. “Sin importar su nivel de ingresos, los padres deben aprovechar cada oportunidad para enseñar a sus hijos sobre finanzas. Al hacerlo mejorará de manera importante la comprensión y el respeto de su hijo respecto al dinero”.

Para obtener más información, por favor, comuníquese con Kyle Tarrance en ktarrance@allynco.com o al 214.871.7723.
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